2

1% L4 1 o a o
WU UNRUAIUIINA NN boo®

U

'
ol

08 v ene/o vy &

Auaduugi sunadunsie Jamialaul ¢obeo
WMWY oze-@xdobo

Y

wulszdifidentd  ogoméedooamde

Iu“a?gmaw Nook® 6‘)2/&/(3

....... BA-UA b

a

A2Us1NS mﬂw%mu{]umﬂéwmat,ui%u
fing] wo/o my o druaiuld Sunowlty Jmiadednl

N5énY odm-baroco-m o&m -oxaoms

a4 v ¥ 1 o o & dd 1% P ) a o a oY v &
A afududine A A 3 woos Idiauasian Tise misliihdnugiinednawisy Salasusiauazanasie s

srwnseaselld
. . . ANy UUEY
Aau 518113 U wiae
(um) ()
o [Wansos Tiununadaias nsluihdiugiine o N bR, E&D.c0
Snnouisy adeft 172566 bR, Ed.c0
(u.1nWe.wisu(w2)001/2566)
sunfulku elbo,ec. 00
AByasuiiy &,&00.lob
(i susvaawiuuuaiusidosindunnumuUadunnaniad) sunfuuidy Oom,EED.c5

msde adnelaeuluneluil

o ! a LN ) o A Yo YV Ve v e B:' ‘&l
o. fmupdmaunely o U dudaanungSuiddsudumelasuludse

. ASUAMUARIBUIUR

oy ) a 1) o '
. doufidaoy Msliihduginegneuss we/s y o

& seeznasulssiu o U

& anuansausunsdidaauiiudivus lesdaausuilusieiulusnsiseas oo v8951ANEUBS

dalailsSunau

. dunwnnsanuanifezldsuteuisnginduiduiidnvashinsmusenisissyliluludde nedlil
fugazdosiiliunmsdsulmiligndesnuludsweynusenns
o, mMatsdflunantsufifnuesdsvneuns mhesnuresigamsaihwanisufifouudiaianudygy wiedonnasos

d‘ o o a wa ¥
WU sziiunan1TUUANUIBINUTENBUNT

&
N al

o

Y




VBN
- s ¥ & Y v o & a
o. mifnensuanudlidulundsznanguuieiuging mindesnsiludsdalnanunguing

b udededinaisBeanuiaviilasins sooedonoses Joiiansed Wuwunadaiasn mslitihdugilnadine

wilsu ASIT e/edos (W.enWe.uiiuE@ooce/odos) Ingitlanizla1sas

(Weduay suFs )

gannsmisiwihdngiinnduae
w3
fuft .80 A, bEw
I 12OOOR f5uludade
(Lot )
2175

LAUNLASINNG Soossonoded

WAUANFRYYY Doosecocoasie



wauluysenauludeda

: wwmaamuauwzf@wz/smgaa’ZuZuawau wiouaeanuluaies .. o . at lagsusesiraenyiely

auludedoi fuvesuyt vodlus liweldousnnou liduveanufu :mmmwuamzumwmwmmm
munlluenmsuuwieludide uay Zunszumz/un75?fawzmmasmawmmnwmaa\? g1e5Us0977
mam59awwa‘aUummam@mnfiwzmsmum/umZymmmmwwﬂams/

b. Muagaeudag 21el. ... mo ... $u Tneslugainduillasuludide

3

. ﬂi‘Uﬁ?WUﬁ)ZNJJaUWﬂE] ?UW ......................................

saiiduousiay wunadewsn mslniadauglicnesunawaiy il wew wiil < dua
alasd 8.diag LAWY deado NIANT  oxb-beln-cric

SR TTUUTEAUABA N e © T e

. mslwihaauginin aednsasunsalseunagiuimuaa) lnefnasuduneiuludnm

Jogaz o.lbo 719\757@7ﬁ’ﬁ@53umﬁzlaﬂ'7zﬁifﬁé7’qZ.i/'Zé"S"’w/aU

mslwihauginig m'gum/]smzZusuuauwa@uu 97UTIng77 Aapiuisnvaeinsinusiensiissy
1Tuludade nsmuwwmaasumwa@wm'uwm75@UayuZﬁ‘Zm/’ngn@amwZumwazymfsvmi uazls
Wanuraaeulilmi wsamaamnmn”lw?wgnmmm71/2715@%@75/@72%7&?1@@%7&/49@ uagsEyIAIAY
liwsrzmgiingTa fuigasihinsraiuig vevereanimsauludide wiovem uioasausulals

. msvssdunansufjiiauvesusznouns mslwihagdmesiursoduanIsufuieruua uasonu

Aty niedennawesgatyg el sediunanIsujuaeuyesusenauns

-l o & ar
Soulvluases (54 ........ AUy bebo



mslidhanugiian

] 11|ﬁwa/me(Purchase Order)

L] ‘§1ﬂﬂ1‘§Wﬁﬂ‘ﬂﬁ\’i"lﬁ’0/%N ﬂ1ﬂﬁudﬁﬂﬁ\3°§ﬂ/%1\1!ﬁﬂlﬁ

(Ref. to purchasing notice)

la‘llﬁiqfﬂﬁliﬁ)/is]l]»i(CollectiveNo.) :

M8 IAAe/A19(Purchasing Group) :  A12 ey

d' 1 [} = Y L= = ¥
feg(Pur. group address) :  71/6 1y 7 0.3u.-43 a5ulRe.uin vidvelnai

a4 (Vendor's name) : ﬁ1ﬂﬁuﬁ1u§1ﬁ'ﬂ A

ﬁﬂg:(Vendor's address) :
179/2

32001

a.duu i 8. dunse

2.15891nu 50210

WINEINE(AIUF) (Header text) :
) a [ *xa
ms Ildhauglimasuneuisy

A o v o ( a o T a
anaergses Mununadaiag nis vhdiugiimasuneinizy assi 12566

Y

o 2 ;
msdade@uf 1. 1nHe.udsu(re) 001/2566 TaeIFan1znIzes

o o o o Ay go & &
fvuageves mely 30 Swifudaanui ldsuludese

UHUNATINTA

ms Ihaugiimasuneinify (@11# 00022)
@il 257 it 8 dwagTued e.dieq v.dug 51150
Tnsiwil 096-697-8787

dy ¥iaerg
(Item) (Material No.)
3180135(Short text)
ﬂﬂ'lﬂm?.l(ltem text)

uiluiadieS1a(Purchase Order No.) : 3002173598
Suoenludadio/dra(Release Date) : 23 10.9. 2566
mmﬁé’q,mp(vour Ref) :

maiidayandIanii(Contract No. :
ﬁQﬁﬁu(Currency): THB

10U TnBINIY MU
(Qty) (hisamumiyanuiia (hisyumisiyaduiiay
®UIUHU(Unit)  (Unit Price Exclude VAT) (Amount Exclude VAT)

1 1-01-011-0201
BOLT,MACHINE M.16X170 MM.

68.000 33.00 2,244.00

Fu 7

@’G&ﬁla/%N(Purchaser) ............... SO R
(Naoy

&

Q‘]fﬂ/ﬁ]N(Authorlzer) ..................................
. (neBues dufe)
?nﬂﬁ e di‘v{ﬁ”t ................................................... P
Fun(Position) aauﬂuﬂmmm%mgi U
’fuﬁ(Date) ................. zau,ﬂ,%ﬁﬁ .........................

4 3 &
wingng Joulumsvseneunsdsdedrauiiulunudoanasnieswazdoauuu(dd)



mslwvhaugiinn wih 2/ 3

(O luda%e/813(Purchase Order) aiiluFade/A19(Purchase Order No.) : 3002173598
Vv ow L 14 1 Y o &
O swmsWagiidevena MunTatedade/nuavh SuoonluFato/i13(Release Date) : 23 .9, 2566
(Ref. to purchasing notice) udeyayI(Your Ref) :
vhdeyaNalanti(Contract No.) :
a’qafi‘u(Currency): THB
diy THaan 1 SImdeniIY 119
(Item) (Material No.) Qty) (bisyumbyanuiia (Bisumiyanuiiay
518M135(Short text) Wii‘sﬂfﬁ.l(Unit) (Unit Price Exclude VAT) (Amount Exclude VAT)
Haatig(Item text)
2 1-01-011-0202 65.000 37.00 2,405.00
BOLT,MACHINE M.16X200 MM. Fu
3 1-01-011-0204 41.000 49.00 2,009.00
BOLT,MACHINE M.16X300 MM. Fu
4 1-01-013-0002 27.000 98.00 2,646.00
BOLT,DOUBLE ARMING,ROUND EYE M.16X500MM. Fu
5 1-01-018-0201 62.000 17.00 1,054.00
WASHER,SQUARE,CURVED 60X60X5 MM. Fu
6 1-01-023-0001 36.000 79.00 2,844.00
CLAMP,DOUBLE U-BOLT,M.16(WIRE ROPE CLIP) Fu
7 1-01-023-0201 12.000 234.00 2,808.00
GW SUPPORT AND CLAMP,FOR POLE Fu
8 1-02-002-0002 1,910.000 41.00 78,310.00
COND.,ACSR 50/8 SQ.MM.TIS.86 uAs
9 1-02-020-0000 5.000 263.00 1,315.00
TAPE,ARMOR,AL 1X10 MM. flansy
10 1-02-020-0003 431.600 11.00 4,747.60
COVERED TIE WIRE.AL.4.0 MM. a3
11 1-02-026-0202 29.000 160.00 4,640.00
PREFORMED D/E,SAC 22kV 50sq.mm. 21.80mm Fu
12 1-02-040-0002 42.000 32.00 1,344.00
CONN.,SPLICE,TENSION AL 50 SQ.MM. Fu ]
/ /N
T~
ﬁ;%‘
vl o —= vy & v
#5®/9 N (Purchaser) (u?i;da“"’ ........ oo s e eererereeeneneeenenenene HAI¥B/29(Authorizer) o i
DUTL G .
i e e dio) ) o ¢ (Mwdteu dude) )
T e rrbaas sdeas s pnse Reorovevovons 5 eenereeneaenane fomerenanen & 23 D L L TT TP I POTR PO AT
_ppamsms R ITETTETINEE  « eI ugimiadunoneny & .
AUHUIPOSIION)  oovcenvrcsvsssrsesnssnssenssor s A UI(Position) AR Mo 134 YU 2
. . ar~n
TuiiDate) s 2,333»%25@ .......................... Fuf(Date) 7 3 u-ﬂﬂ ﬁmb .........................

A g &
mnang @eu lunsdszneunsdadefadivllawdennamdeswazdoauuu @)



aihaaugling wh 3/ 3

' ¥ Y s 3
[0 ua¥e/319(Purchase Order) muiiludade/31a(Purchase Order No.) : 3002173598
"y o y, A 1 o o &
O swnsiagiidevedns mumisdodsdoaavi JuoonluFafio/ira(Release Date) : 23 1.8, 2566
(Ref. to purchasing notice) N TRy (Your Ref.) :
mmﬁffmuiy]ﬁ’mﬂﬁ‘l(Contract No.) :
n’qaﬁn(Currency): THB
iy s¥aiag nnu TImrenie TIMIA
(Item) (Material No.) Qty) (lisyumByasuiia) (hisyumiyanuiia
318013(Short text) ﬂﬁ’mﬁu(Unit) (Unit Price Exclude VAT) (Amount Exclude VAT)
HaennRItem text)
13 1-03-011-0000 94.000 130.00 12,220.00
CLAMP,STRAIN,AL 35-70,ACSR 35-50 SQ.MM. Fu
14 1-03-014-0011 ’ 30.%)0 52.00 1,560.00
CLEVIS,THIMBLE,FOR PREFORMED DEAD-END ¥
yamsau(hisaumiyaniin) 120,146.60
(Total Exclude VAT)
TIuan(Discount) 0.00
yamsumdarinaavanchisamdyanuin 120,146.60
(Net Total Exclude VAT)
MYaAuRN(VAT) 8,410.26
auiflulunaauEimiyan i 128,556.86

(Grand Total Include VAT)
2 A o a a
@ilwrugswiunlaiuidesidunaumumlafunnanid)

?j’ °.'si5)%’?)/53'1@(Authorizer) Dreeeesggesenserenensesensenanes
(EdiIE wiRe)

X1
24’,'@11 a/91 (Purchaser)

o o Anio) s g 2D

Homn AT AR AR (1S o o S PRI AU EOIgm 1A 01598 YU 2
m1m/i‘*»N(Posnu:'r:(’;ﬂTiWﬁTE&r’n‘!i‘*}’?}m"m}nﬂﬂmﬁw(i{u & A UI(Position) L’éuﬁﬁ 2% .............................
’iuuﬁ(Date) ................ 2 3&?\'@“‘0 .......................... ’Siuﬁ(Date) ..............................

ﬁm‘uﬁﬁ\mﬂn(Delivery location)

4 y &
vnawg Mou lunsdszneunisdadedradlulilnndennamienesaziBeauuu@hil



